РЕСПУБЛИКА КРЫМ АДМИНИСТРАЦИЯ ФИЛАТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КРАСНОПЕРЕКОПСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30 сентября 2020 года

с. Филатовка

№ 148

О признании утратившим силу постановления от 07 мая 2018 года № 29 «Об утверждении Положения о порядке участия муниципального служащего администрации Филатовского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым в органах управления коммерческих организаций»

В соответствии с Законом Республики Крым от 30.06.2020 № 95-3PK/2020 «Об вопросах участия отдельных лиц, замещающих Республики Крым, государственные должности лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих в управлении некоммерческими организациями и о внесении изменений в некоторые законы Республики Крым», администрация Филатовского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Признать утратившим силу постановление от 07 мая 2018 года № 29 «Об утверждении Положения о порядке участия муниципального служащего администрации Филатовского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым в органах управления коммерческих организаций».
- 2. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде в Филатовского сельского администрации расположенном по адресу: Республика Крым, Красноперекопский район, с. Филатовка, ул. Крымская, 18, а также на официальной странице муниципального образования Красноперекопский район на портале правительства республики Крым krga.rk.gov.ru разделе «Муниципальные образования района. Филатовское сельское поселение».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента обнародования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Председатель Филатовского сельского поселенияглава администрации Филатовского сельского поселения

Т.Ю. Николаенко